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Elfogadta a kormány a megyék és a megyei jogú városok által elkészített integrált területi
programokat - tájékoztatta Rákossy Balázs, a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) európai
uniós források felhasználásáért felelős államtitkára az MTI-t.

      

  

Az államtitkár jelezte, ezzel megnyílt az út a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program
(TOP) végrehajtása előtt, a csaknem 1200 milliárd forint fejlesztési forrásra kiírt első pályázatok
ősszel jelennek meg.

  

A TOP célterülete Magyarország Budapesten és Pest megyén kívüli területe. A tervezési és
végrehajtási folyamat decentralizált, így a 18 megye és a 22 megyei jogú város a maga által
tervezett integrált területi programok alapján juthat támogatáshoz.

  

A kormány minden megye és megyei jogú város számára meghatározott egy keretösszeget,
amelyre a helyi gazdaságfejlesztési és munkahelyteremtő programjaikat tervezhették, illetve
megvalósíthatják. A megyék összesen 799 milliárd forintos keretösszegre, míg a megyei jogú
városok további 387 milliárd forintos keretre tervezték meg fejlesztési programjaikat - ismertette
Rákossy Balázs.

  

A TOP elsődlegesen a helyi közvetlen gazdaságfejlesztést támogatja, a megyék és megyei jogú
városok saját fejlesztéseihez biztosít forrásokat - hangsúlyozta.

  

Az integrált területi programok azok a keretdokumentumok, amelyek a területi szereplők és az
intézményrendszer között meghatározzák az együttműködés alapjait a területi operatív
programok végrehajtásánál a 2014-2020-as uniós költségvetési időszakban.

  

Az integrált területi programok elfogadása az egyik előfeltétele volt a pályázati felhívások
megjelentetésének. Ezeket a nemzetgazdasági tárca minden érintett területi szereplővel
közreműködve készíti elő annak érdekében, hogy a TOP keretében meghirdetendő felhívások a
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szakpolitikai követelményeken túl a területi igényekkel összhangban jelenjenek meg -
fogalmazott az államtitkár.

  

A végleges felhívások várhatóan 2015 őszén jelennek meg.

  

2015. augusztus 17.

  

Forrás: MTI
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